
Le compte est bon ! et vous ? 

2 75 7 1 50 8

Résultat : 989

Trouvez le mot caché ! 

♙ ♗ I A ♠ N ♕ ♕

♚ ♜ 🐾 ♣ ♔ ♘ ♠ ♣

♣ ♕ ∞ ♟ ♟ ♟ ♥ T

♘ ♣ ♬ I ♠ D ♠ ♙

∞ 🐾 O ♕ D ♠ ♟ ♠

Site2wouf.fr
Le compte est bon – Fiche : 929/1000

Page 1 / 3
(C)2019–2025 Wouf Prod

https://site2wouf.fr


Solutions :

Le compte est bon ! et vous ? 

2 75 7 1 50 8

Résultat : 989

Mes solutions : 

989 = 50+(75−8)×7×2+1 

989 = 75+2×(8×(50+7)+1) 

989 = 75+2×(7+50×(8+1)) 

989 = (75−8×7)×(50+2)+1 

989 = (8×(75−7)−50)×2+1 
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989 = 7×(75+2)+50×(8+1) 

Le mot caché : ADDITION 

Les opérations doivent être maîtrisées dès le cycle 3.
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